
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 

 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 

  

Матеріали 

ІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 

(18 травня 2023 року) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рівне – 2023 

  



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

2 
 

УДК 373.3.091 

А 43 

Надруковано за ухвалою вченої ради Рівненського державного гуманітарного 

університету (протокол № 6 від 25 травня 2023 р.) 
 

Рецензенти: 

Вітюк Валентина Володимирівна – доктор педагогічних наук, професор, заступник декана 
з навчальної роботи факультету педагогічної освіти та соціальної роботи, Волинський національний 
університет імені Лесі Українки, м. Луцьк; 

Гудима Наталія Василівна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти, керівник навчально-методичного відділу, Кам’янець-Подільський 
національний університет імені Івана Огієнка, м. Кам’янець-Подільський; 

Сойко Інна Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри початкової 
та дошкільної освіти, декан педагогічного факультету, ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 
університет імені Степана Дем’янчука», м. Рівне. 

 

Редакційна колегія: 

Бісовецька Людмила Андріївна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри 

теорії і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 
Костолович Тетяна Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 
Шевчук Тамара Борисівна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне. 
 
Члени редакційної колегії: 

Суржук Тетяна Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 

Іванова Лідія Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 

Лук’яник Людмила Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 

Пасічник Ядвіга Августівна – кандидат педагогічних наук, професор кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 

Сосюк Анна Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне; 

Ткачук Ольга Сергіївна – старший викладач кафедри теорії і методик початкової освіти 

Рівненського державного гуманітарного університету, м. Рівне. 

 

 

А  

43 

Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти: матеріали ІІІ 
Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції (18 травня 2023 року). Рівне: 

РДГУ, 2023. 196 с. 
 

У збірнику представлено матеріали доповідей учасників ІІІ Всеукраїнської студентської 
науково-практичної конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти». У 
працях розглянуто пріоритетні напрями початкової освіти та професійної підготовки здобувачів 
вищої освіти. 

 
УДК 373.3.091  

 
Матеріали подано в авторській редакції. Редакційна колегія не завжди поділяє погляди авторів. 
 

© Автори статтей, 2023 
   © РДГУ, 2023  



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

27 
 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна, 

здобувач ступеня вищої освіти «магістр», 

науковий керівник: канд. пед. наук, доц. Лук’яник Л. В. 

Рівненський державний гуманітарний університет, м. Рівне  

 

АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

Актуальність проблеми збагачення активного лексичного запасу здобувачів 

початкової освіти Нової української школи підтверджується важливою роллю опанування 

елементів лексики впродовж вивчення граматико-орфографічного матеріалу в початковій 

школі. Необхідність реалізації лінгвістичної лінії в процесі освіти молодшого школяра, 

задекларованої Державним стандартом, зумовлює потребу пошуків нових шляхів у розвитку 

мовлення учня та поглибленні його знань про слово як структурного елемента усієї системи 

сучасної української літературної мови. У зв’язку з вищезазначеним роботі над словом 

приділяється чільне місце в типових освітніх програмах з мовно-літературної галузі для 1‒4 

класів, оскільки початкове ознайомлення з лексичними одиницями є базою подальшої мовної 

освіти в основній школі.  

Вищеназваній проблемі дослідження присвячено праці знаних психологів, 

мовознавців і методистів, таких як В. І. Бадер, Л. О. Варзацька, М. С. Вашуленко, 

С. І. Дорошенко, М. І. Жинкін, І. О. Зимня, А. П. Каніщенко, Т. В. Коршун, Н. І. Лазаренко, 

О. О. Леонтьєв, М. Р. Львов, В. Я. Мельничайко, М. М. Наумчук, О. Н. Хорошковська, 

Н. І. Чепелюк та ін. І все ж таки, практика початкового навчання доводить, що активний 

словниковий запас дітей молодшого шкільного віку, їхня спроможність свідомо оволодівати 

новими словами чи новими значеннями вже відомих слів, уміння уточнювати значення і 

сферу вживання відомих слів є недостатніми після завершення початкової освіти, що 

потребує безперечної активізації зусиль педагогів у пошуку ефективних шляхів збагачення 

словникового запасу учнів початкової школи. 

Методика вивчення лексикології в початковій школі є одним із розділів навчальної 

дисципліни «Методика навчання української мови в початкових класах» і ґрунтується на 

положеннях про єдність мови й мовлення, суспільне значення мови. Загальновідомо, що 

мовлення людини невіддільне від мислення, хоча й мислення також не існує поза мовленням. 

Цілком очевидним є твердження про те, що процес оволодіння лексичним запасом мови 

розглядається у психолого-педагогічній і лінгвометодичній літературі в системі 

загальномовленнєвого розвитку дитини молодшого шкільного віку.  

Дослідженнями з проблематики лексичної правильності мовлення здобувачів 

початкової освіти доведено, що стан володіння лексикою дітей молодшого шкільного віку 

змінюється нарощуванням словникового складу поступово. Так, Л. Іщенко вказує, що 

активний словник дитини збільшується поступово: в 3 роки він складає 1000 слів; в 4 роки – 

1540; у 4,5 роки – 1870; у 5 років – 2072; у 5,5 років – 2289; у 6 років – 2589, у 7 років – 3500 

‒ 4000 слів [1].  

Запас слів учнів початкових класів характеризується вираженою обмеженістю, що 

пояснюється кількома причинами. Серед них:  

– обмежене коло уявлень і знань учня початкової школи про природу та суспільне 

життя;  
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– відсутність точних уявлень і понять за словами, що здебільшого вживають учні 

цього віку;  

– несистематизованість і неупорядкованість словникового запасу;  

– учні не бачать відмінності чи подібності між багатьма близькими, проте не 

тотожними словами, якими користуються;  

– однобічна розвиненість словника учня – більше конкретних та загальновживаних 

слів;  

– емоційна безбарвність та невиразність мовлення, повторення тих самих слів тощо 

[4].  

Тому на уроках мовно-літературної освітньої галузі слід подбати про те, щоб 

кожного дня словник збагачувався на 5‒8 слів. Лексичне багатство мови є першорядним 

джерелом поповнення словникового запасу здобувачів початкової освіти.  

Задля успішного використання лексичних вправ із метою набуття здобувачами 

початкової освіти лексичної правильності мовлення, відповідних компетенцій лексична 

робота повинна мати системний характер. Необхідно забезпечити поступове оволодіння 

школярами лексичним матеріалом – від легших вправ до складніших, від дій за зразком до  

подальшої самостійності і творчості в їх виконанні.  

Дослідники стверджують, що позитивний результат залежатиме від дотримання 

низки лінгводидактичних умов:  

– удосконалення лексичного запасу дитячого мовлення має відбуватись 

систематично на кожному уроці як української мови, так і інших шкільних предметів;  

– добір змісту та прийомів словникової роботи необхідно здійснювати з урахуванням 

вікових особливостей школярів, рівня розвитку їхнього мовлення;  

 – організація словникової роботи має враховувати всі лексикограматичні 

властивості слова й особливості його вживання в мовленні, забезпечувати тісний 

взаємозв’язок з вивченням різних розділів початкового курсу української мови;  

 – усі словникові вправи необхідно будувати на основі тексту, розкривати учням 

сполучуваність слів, точність і доцільність їх уживання в мовленні [5].  

Не менш важливими вбачаються нам педагогічні умови організації процесу 

збагачення словникового запасу молодших школярів: 1) позитивна мотивація збагачення 

словникового запасу учнів новими словами; 2) раціональне поєднання різних типів і видів 

вправ мовного і мовленнєвого характеру, їх максимальна насиченість лексичним матеріалом, 

що підлягає засвоєнню й активному використанню; 3) робота учнів із тематичним 

словником; 4) поетапність словникової роботи в різних видах діяльності; 5) активізація 

вживання лексичних одиниць відповідно до запропонованої ситуації спілкування чи 

контексту; 6) зовнішній контроль за правильністю та доцільністю вживання слів, що 

стимулює самоконтроль та самовдосконалення мовлення учнів [2].  

В організації лексичної роботи доречним є використання різних типів словників 

української мови: тлумачного, у якому містяться тлумачення значень слів; словника 

синонімів, призначенням якого є подача мовного матеріалу, необхідного вчителеві для 

розширення запасу синонімів учнівського мовлення, розкриття відтінків значення слів; 

словника антонімів; фразеологічного словника, що допоможе учням 2‒4 класів удосконалити 

культуру мовлення, збагатити словниковий запас образними виразами [3]. Збірки прислів’їв, 

приказок, загадок, скоромовок мають неоціненне значення стосовно формування чуття 
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рідної мови, збагачення висловлювань дітей емоційно забарвленою лексикою, увиразнення 

їхнього мовлення. 

У ході формувального експерименту нами дібрано низку текстів українознавчої 

тематики, котрі мали своїм завданням кількісне й якісне збільшення словникового складу, 

покращення образного мовлення здобувачів початкової освіти. Для прикладу назвемо деякі з 

них:  

1) В українській хаті  

2) На гостини до бабусі  

3)Смачні страви української кухні  

4) Обереги українського народу  

5) Національні обряди і свята  

6) Звичаї і традиції українців  

7) Слова ввічливості справжнього українця  

8) Фольклорний калейдоскоп  

9) Шукачі мовних скарбів  

10) Улюблене свято народного календаря та ін.  

З метою формування лексичного багатства і різноманітності пропонували такі 

мовленнєво-творчі вправи:  

а) уявіть собі мовленнєву ситуацію: до Вас приїхали друзі з Польщі. Що ви 

розкажете їм про звичаї українського народу?;  

б) складіть уявний діалог із письменником, художній текст якого ви прочитали на 

уроці літературного читання;  

в) доберіть прислів’я і приказки про працьовитість українців;  

г) складіть твір «Для чого нам синоніми?» тощо. 

Важливо, щоб джерело поповнення лексики в молодшому шкільному віці не було 

стихійним, а стало педагогічно керованим з боку учителя, який має ґрунтовну теоретичну і 

методичну підготовку щодо вивчення елементів лексикології в початковій школі. Потрібна 

цілеспрямована і систематична робота класовода над опанування лексичних одиниць у 

початкових класах, який спирається на кращі зразки художньої літератури для дітей, 

фольклорну спадщину, тексти підручників з української мови та спеціально розроблену 

систему вправ на цій основі. 
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ДІАГНОСТИКИ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ  

5 

Листопад Наталія Петрівна 

УПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ 

В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ УМІНЬ РОБОТИ З ДАНИМИ  

8 

Андрійчук Валентина Вікторівна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ПИСЬМА УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ (АВТОРСЬКА МЕТОДИКА) 

9 

РОЗДІЛ І 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ МЕТОДИК НАВЧАННЯ 

ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН  

ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ 1–4 КЛАСІВ 

12 

МОВНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 12 

Бойко Ольга Павлівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПОНЯТТЯ ПРО 

КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ  

12 

Галан Тетяна Михайлівна  
ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

15 

Городюк Катерина Володимирівна 

РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ 

17 

Гринь Аліна  

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

20 

Зварич (Дубенська) Ольга Василівна  
ФОРМУВАННЯ АУДИТИВНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

22 

Калитюк Олена Миколаївна  

НАВЧАННЯ УСНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА УРОКАХ ВИВЧЕННЯ 

МОВНИХ ТЕМ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

24 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна  
АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

27 

Конкевич Яна Ярославівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

30 

Котенко Богдана Олександрівна 

РОЗВИТОК МОВНИХ УМІНЬ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ МЕТОДОМ ЕТИМОЛОГІЧНОГО 

АНАЛІЗУ 

32 
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Кучинська Ліна В’ячеславівна, Гудима Наталія Василівна 

ФОРМУВАННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА КЛЮЧОВІ ПІДХОДИ 

35 

Матушевська Вікторія Олександрівна 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАВДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

39 

Мороз Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ КРИТИЧНОГО ОСВОЄННЯ 

МЕДІАСЕРЕДОВИЩА НА УРОКАХ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

42 

Піцкова Анастасія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

43 

Полівода Діана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

46 

Рибчак Леся Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

МЕЖАХ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВЛЕННЯ» 

49 

Скафа Уляна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ АРТИКУЛЯЦІЙНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

52 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Литвинчук (Прядун) Аліна Вадимівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 

54 

Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І ПРИЙОМІВ РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

57 

Харитонюк Юлія Володимирівна 

ЕСЕ У СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

59 

Хуан Дехуа 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

61 

ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 64 

Борух Софія Василівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ 

64 

Гунько Галина Володимирівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО ВЗАЄМОДІЄМО З 

ТЕКСТАМИ РІЗНИХ ВИДІВ» У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

67 

Кухарчук Надія Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ НАСКРІЗНОГО ВМІННЯ ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ У 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

70 

Матющенко Вікторія Володимирівна 74 
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ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НА ЗАНЯТТЯХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

Мельничук Надія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 

75 

МАТЕМАТИЧНА ТА ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНІ ГАЛУЗІ 77 

Пасічник Ядвіга Августівна 

ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

77 

Власюк Наталія Андріївна, здобувач ступеня вищої освіти «магістр», науковий 

керівник: канд. пед. наук, проф. Пасічник Я. А., Рівненський державний гуманітарний 

університет, м. Рівне 

ДО ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРАЇЧНОГО МАТЕРІАЛУ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

81 

Козак Марія Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ІНФОРМАТИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

84 

Крук Олена Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО РЕФОРМИ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

87 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Кухарчук Роксана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ УМІНЬ ОПРАЦЬОВУВАТИ 

ТЕКСТИ РІЗНИХ ТИПІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕДІАПРОДУКЦІЇ 

90 

Шпаковська Валентина Іванівна 

ПРОЄКТ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

92 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»  95 

Черномазюк Валентина Сергіївна 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

95 

Германюк Єлизавета Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

99 

Іванчук Юлія Віталіївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

101 

Медик Аліна Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

103 

Ошурко Альона Олександрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

106 

Філюк Анна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ 

ЗНАНЬ ПРО ПРИРОДУ 

108 

Шевчук Анна Іванівна 111 
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ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 113 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Прокопчук Оксана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ ТВОРІВ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

113 

ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 116 

Буцяк Марта Олегівна 

МАТЕРІАЛЬНЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ 

ГАЛУЗІ «ТЕХНОЛОГІЇ» 
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РОЗДІЛ ІІ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І ПРАКТИЧНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ І ВИХОВАТЕЛІВ У 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ЗАПИТІВ 

119 

Cорочинська Тетяна Адамівна 

СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 
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Джугало Андріана Степанівна 

СУТНІСТЬ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 
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Дзіняк Каріна Олексіївна 

СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНИХ РОБІТ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 

ШКОЛІ 
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Крещук Оксана Сергіївна 

ТЕХНІКИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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Курин Ольга Сергіївна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТРУКТУРІ УРОКУ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

130 

Кучканова Вікторія Олександрівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

МОДЕЛЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

134 

Левіновська Оксана Ростиславівна 

ПРАВОПИСНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

137 

Мендрик Аліна Віталіївна 

ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО 

ЧИТАННЯ 

138 

Походзіло Анастасія Миколаївна, Суржук Тетяна Борисівна 

ЗАСТОСУВАННЯ КВЕСТІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

РЕАЛІЗОВУВАТИ ЗАВДАННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

141 

Прокопчук Наталія Георгіївна 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕНТИ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

144 

Резніченко Анна Олегівна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ ПРИНЦИП У СТРУКТУРУВАННІ КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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Федчишин Юлія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ КОМБІНОВАНОГО УРОК У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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РОЗДІЛ ІІІ 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОБОТИ В УМОВАХ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

151 

Кравцова Інна Адамівна, Манькута Аліна Олександрівна 

СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 
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Давидюк Вікторія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 

УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
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